Bapuant Ne 3597

I'paduk GpyHKIMH Y = 2(x — 7)2 + 8 nonyven u3 rpaduka GyHKIHH Y = e MIOMOIIBIO TTpeodpazo-
BaHMH. VI3 IpeioyKeHHBIX BAPHAHTOB BHIOEPETE BEPHBIE YTBEPIKACHHSI, COOTBETCTBYIOIIME PEOOpa30BaHHIO

2
rpaduka QyHKIHH y = X~
1) cnBur Ha 8 en. BBEpX BIOJIb OCH Op/IMHAT 2) cABWT HA 8 €/1. BHU3 BIIOJb OCH OPJHHAT
3) caBur Ha 7 ef1. BICBO BIOJb OCH abcIuce 4) pacTspkeHHE B 2 pa3a BIOJb OCH OpIHHAT
5) cnBur Ha 8 eJl. BIEBO B/IOJIb OCH abcIuce 6) cxxarue B 2 pasa BI0JIb Ocu alciuce

1/1 PEIIY EHT — marematuka



